
Appendix C 

Results of Survey of Boaters with Home Moorings – April / May 2011 

54 respondents 
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Response % Were you consulted

Do BW enforce 

existing rules 

effectively

Is it necessary to 

bring in new regs

Do you sgree with 

the BW statement 

that  boaters who 

moor for prolonged 

periods along the 

towpath create 

unfairness

Are the waterways 

congested

Do you have 

difficulty finding 

moorings on 

towpaths

If you overstayed 

would you pay fine?

Yes 17 4 7 33 15 37 13

No 83 87 67 56 48 57 74

Don't know / no answer 9 26 11 6 6 13

Sometimes 31


